

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

企业信息化首先从信息化发达的公司开始，软件公司应该是捷足先登者，因为软件公司既有技术又有优势的，那么软件公司信息化是否有自己的必要性呢？（一）信息化推动了软件公司管理转型软件公司信息化管理实现了开放式管理，实现部分功能的外包以及虚拟组织的设...

正文：

企业信息化首先从信息化发达的公司开始，软件公司应该是捷足先登者，因为软件公司既有技术又有优势的，那么软件公司信息化是否有自己的必要性呢？

（一）信息化推动了软件公司管理转型

软件公司信息化管理实现了开放式管理，实现部分功能的外包以及虚拟组织的设立，最终目的是达到革新企业的管理理念，优化软件公司管理。当软件公司管理从单一的、自上而下的管理，向互动、多方位、全面、专业化的方向发展的过程中，软件公司的管理理念逐步提升，软件公司部门逐渐成为组织的核心部门。软件公司信息化管理的实施不但使软件公司向人力资本转变成为可能，使软件公司部门创造的价格得到认可，更促进了全员参与管理，使每一位软件开发人员都可以参与到软件公司部门的工作中来，改变了传统的软件开发人员在管理过程中处于被动地位的状况，形成了新的互动管理的局面。

软件公司信息化管理使软件公司管理部门从提供简单的软件公司信息转变为提供软件公司管理知识和解决方案，随时随地向管理层提供决策支持，向软件公司管理专家提供分析工具和建议，建立支持软件公司管理部门积累知识和管理经验的体系。软件公司信息化管理的实施转变了传统的软件公司部门为成本部门的印象，通过成本分析，软件公司部门创造的价值可以以定量的形式表示出来。通过授权软件开发人员进行自助服务、外协及服务共享，使软件公司部门日益从琐碎的行政事务中解脱出来，扮演起组织的战略合作伙伴的角色。

（二）信息化有利于整合管理资源，提高管理效率，降低管理成本。

软件公司信息化管理作为一种基于网络结构的全员信息系统，其一大功能优势就是缩短了各级软件开发人员的反馈时间，开辟了更加丰富的沟通渠道，软件开发人员可以不拘泥于公司传统的层级管制，可跨部门、跨级别表达和传递各种思想。这种技术特点，最终转变了组织的管理模式和组织结构，促进了组织机构的扁平化，组织的反应也更加灵敏。

网络技术的应用，还可以为软件公司管理部门之外的其他软件公司领导及软件开发人员提供各种形式服务，例如，组织的高层软件公司领导可以在网上查看软件公司的配置、重要软件开发人员的状况、软件公司成本的分析、软件开发人员绩效等等；对部门经理而言，可以在网上管理自己部门的软件开发人员，例如，可以在授权范围内修改属下软件开发人员的考勤记录、审批休假申请、进行绩效管理等等；对于普通软件开发人员，可以在网上看本月薪资明细、累计福利、内部股票价值、内部招聘信息、各种人事政策、个人考勤休假情况、注册内部培训课程等等。此类服务的提供，使得软件公司管理从以前的相对封闭变得开放，滞后管理变成超前管理，这些好处无疑可以改善软件公司管理部门对最高决策者以及全体软件开发人员的服务质量，并使得全体人员都能参与到软件公司的管理活动中来，从而优化了管理结构，整合了管理资源，畅通了信息沟通渠道。

西安弈联信息技术有限公司简介

西安弈联立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈联现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com